

给青春留下最好的纪念 乐园游 适合中学生

总会有一些东西记载着你的一段岁月,比如你的迪士尼乐园情结,那是你儿时梦想。在即将跨入大学校门的这个当口,去乐园,而且是最正宗的乐园痛快一次,是否意味着心理瞬间长大,从此步入新生活?

和以往行程不同的是,这条毕业线路从郑州直飞澳门,从澳门进出。先在澳门游览的大三巴牌坊、大炮台以及亚洲最大的综合性娱乐场所威尼斯人度假村,之后从澳门乘船前往香港。

如果说香港哪一个地方能让孩子们绽开快乐的笑脸,能让大人们拾起年少时的美好时光,那一定是香港迪士尼乐园,还有就是海洋公园。香港迪士尼乐园

是中国大陆居民最方便前往的亚洲迪士尼乐园。在这里,你可以来到充满20世纪初的美国风情的美国小镇大街,不期然地放缓步伐,享受一下阵阵烘饼及糖果的香味,欣赏两旁雅朴怀旧的建筑物。在异想天开的幻想世界中,那迷人的故事和永恒的国度,都生动地展现在您的眼前。还可到探险世界里寻幽探秘,在明日世界内探索宇宙的无穷奥秘。任意穿梭时空,融入童话世界之中,充分感受迪士尼乐园带给你的欢乐,重温童时的梦想。

推荐线路:香港海洋公园、迪士尼乐园、澳门威尼斯人度假村纯玩纯玩5日游,3880元

“偶吧,济州、牛岛骑行哦” 韩国游 适合大学生

近年来,韩国旅游一直十分走俏,韩剧、便宜、时尚,方便购物,都是吸引年轻人的卖点。而这个在济州骑行的旅游内容,主题新颖,所以特别适合刚刚走出大学校园的毕业生。

牛岛位于济州东部,有珊瑚之岛、灯塔之岛的别名。整座岛屿状如卧牛,因此得“牛岛”之名。作为《时越爱》、《人鱼公主》等电影的外景地,牛岛逐渐成为济州最具代表性的旅游景点。牛岛人不多,只有几百户人家,大多都是种田的,在油菜花季,道路两旁都是油菜花。

牛岛整体地势平缓,骑自行车游览不会觉得太累。岛上有超级棒的自行车专用道,沿海岸50公里,车很少,非常适合自由的骑行。自行车环牛岛3小时,抄近路2小时左右,除了游览牛岛,还可以在牛岛钓鱼,牛岛港附近就有租借自行车的地方。自行车环岛,如果你在大学就找到了情侣,那么在这里选择租一辆双人自行车,沿海边骑行。当两人并肩坐在沙滩上看日落时,整个世界都是你们的。

推荐线路:韩国首尔+济州岛+牛岛5日骑行清新之旅,4880元

旅游资讯

端午小长假栾川县旅游接待工作圆满结束

2014端午小长假栾川共接待游客8.45万人次,其中鸡冠洞共接待游客1.75万人次,老君山接待游客2.25万人次,重渡沟接待游客2.52万人次。

端午节期间,栾川旅游呈现出三大特点:一是活动内容丰富,参与度高。包括国学大师余光中、汪国真做客老君山,养子沟大唐女将樊梨花亲手为游客制作美味糰包,重渡沟竹筏漂流开漂仪式等各种活动精彩纷呈,为游客奉上了一道道游览盛宴;二是人均消费水平明显提高。据统计,端午期间来栾游客综合人均消费达到480元,与去年同期的420元相比,增幅14%,餐饮、住宿、娱乐、购物等领域带动明显;三是家庭亲子游成为主体。曾辉

郑州绿博园端午传统味浓

端午小长假三天,郑州绿博园举办了第四届端午文化节,赛龙舟、舞狮、二鬼摔跤、刺五毒、猜字谜、九连环、泥塑、糖画、民间乐器,丰富的活动把人们带入了中华传统文化氛围中。

郑州绿博园今年开展的家庭趣味龙舟赛吸引了众多市民的热情参与,以家庭为单位的趣味龙舟竞技深受市民青睐。

据郑州绿博园工作人员介绍,本届龙舟赛主要是面向社会征集的参赛家庭,旨在倡导全民健身理念,弘扬传统节日文化,保护民间文化遗产,引导大家关注健康参与运动,在充满童趣的运动中享受健康与欢乐。慎重

端午节余光中走进老君山

6月1日,余光中走进洛阳老君山,参加“诗话老君山 共圆中国梦”寻根活动。汪国真、绿蒂、屈金星、谭杰等著名诗人学者齐聚君山脚下,同百名身穿汉服儿童一起品读《道德经》、畅谈古今诗词、感悟老子文化。

活动期间,余光中、汪国真、绿蒂、屈金星一行游览了老君山。在老子文化苑,充满道家老子文化气息的氛围让余光中先生跨越时空,对话圣贤老子。在中天门广场,学者们围坐一起,闲茶轻语,乐谈诗歌。兴奋之处,谭杰先生唱起了豫剧。“老君山风光无限”,至情之处,汪国真说到。

当日,余光中等学者诗人的到来吸引了不少游客的目光。很多游客慕名前来“偶遇”余光中,并希望能和余老先生合影留念,要到老先生的亲笔签名。慎重

致青春 趁着毕业去旅行



大西南 为生活增添雄浑色彩 山水游 适合大中学生

四川地处中国大西南,这里的风光对久居中原的河南学子来说,相对要陌生,也同时充满吸引力。在另一方水土间寻找生命的力量,在另一个文化语境下,探望生命的奇迹。走一次大西南,一定会给自己的生活在一种雄浑的色彩。

在海螺沟去看一下冰瀑布,从成都到海螺沟,一路都是好风景,雅安高速公路两边是川西平原风光,这里有雅雨、雅鱼、雅女三绝之称。翻越我国目前海拔最高,埋深第一的二郎山隧道前往海螺沟,沿途观赏大渡河风光。

体会高原小城康定情歌萦绕的感觉。这里有红海草原、赛马坪、杜鹃峡、药池沸泉、七色海、芳草坪等。现

在过去,山林翠绿、溪水潺潺;山花烂漫、鸟儿啾啾;在这里你会感觉民风独具,是情歌的故乡、锅庄文化的发源地。康定,不仅是情歌的故乡,更是大自然的艺术殿堂,不仅是菩萨喜欢的地方,更是人类向往的天堂。

还有一个地方叫野人海,你还可以在药池温泉里沐浴,泡脚、洗眼、品尝特色温泉鸡蛋。当然在这里《康定情歌》会不断地在耳边萦绕起来。

去西南,这条线路还可以顺带去西安一线旅游,可看的景物非常多,而且都是天下闻名的大景点。兵马俑博物馆、“秦始皇陵”、“华清池”、雄伟壮观的西安城墙等。

推荐线路:郑州到成都海螺沟、泸定桥双卧七日游,1550元

栾川大峡谷漂流位于洛阳市栾川县陶湾镇南沟,距重渡沟30公里,养子沟、老君山、鸡冠洞、均在20公里以内,距“洛栾”高速出口25公里。
栾川大峡谷漂流两岸林木繁茂,河道时宽时窄,水流时急时缓。沿途既有激流险滩,又有缓流碧潭,是豫西地区最佳漂流地,漂流设上码头服务区和下码头服务区,其间相距7公里,漂流长度10公里,垂直落差163米。上下码头服务区均设有大型停车场、游客咨询服务中心、票务中心、餐饮中心、购物中心、更衣室、星级浴室、卫生间等服务设施。

栾川大峡谷漂流



景区咨询电话: 0379-66648777 各大旅行社均可报名